版式:伍连军 校对:刘丽花

编辑:贺正香



健康热线: 13973421156 QQ: 420694745 衡阳日报社健康工作室出品

眼睛肿胀看不清,竟是鼻子惹的祸

市第一人民医院专家为她施行"经鼻内窥镜下行鼻窦肿物摘除 + 鼻窦开 放术"手术,术后患者复视立即消失,眼球运动恢复正常,眼球突出消退

■本报记者 贺正香 通讯 员 屈清花

本报讯 68 岁的宁奶 奶,一个月前无明显诱因 其右眼球突出,没过多久 出现了复视,看不清东西, 眼球向内运动障碍,严重 影响日常生活。曾在市内 多家大型医院就诊,均建 议她去湘雅医院行开眶联 合鼻窦内窥镜下经鼻手术。 因宁奶奶合并有高血压和 糖尿病等较多基础疾病, 家属担心患者不耐受此手 术方案而无法接受。

- 筹莫展的宁奶奶在 熟人的介绍下,来到了衡 阳市第一人民医院就诊。 该院耳鼻喉科主任李凌辉 主任医师详细询问病史及 体查并阅读外院核磁共振

及 CT 片后, 决定行鼻窦 CT 三维重建+增强扫描检 查,检查结果显示为右侧 筛窦占位性病变, 突入右 侧眼眶及两侧额窦, 并累 及右侧内直肌。

为尽快解除宁奶奶的 病痛,该院耳鼻喉科经过充 分术前讨论,考虑到宁奶奶 的身体状况,最后决定由李 凌辉主任医师及彭程主治 医师为其在全麻下施行"经 鼻内窥镜下行鼻窦肿物摘 除+鼻窦开放术", 手术顺 利,术后患者复视立即消 失,眼球运动恢复正常,眼 球突出消退。

患者及家属对手术的 效果非常满意。经过5天 的悉心护理, 宁奶奶痊愈 出院了,她说:"出乎自 己的意料,这么快就能出

管检查,立马就放弃了。

在 1.0 时代, 以基础性体检

为主,注重身体的常规性指

标检测,对于癌症早期病变

的筛查与发现起不到很好的

作用。美年大健康体检中心

率先提出体检由 1.0 时代进

入 2.0 时代, 从简单的检查

迈向更深度的检查,对潜藏

的隐患进行更早更精准的捕

捉,并且在业内首创集机器

人胶囊胃镜、CT、核磁共振

等于一体的精准体检套餐,

对人体的重要部位如: 脑、

院并且看不到伤口。"为了 表示感谢, 宁奶奶特地为该 院耳鼻喉科送来了亲自书写 的感谢信。

据李凌辉主任介绍,鼻 窦与眼眶及颅底紧密相连, 鼻窦疾病容易侵入眶内及颅 内引起一系列并发症,该患 者如不及时治疗,很容易导 致失明、癫痫及头痛头晕甚 至危及生命等。该科采用经 鼻窦内窥镜下行鼻眼相关疾 病手术不但为患者节约了大 量医药费用及住院时间,同 时避免了开眶手术给患者所 带来的巨大创伤并明显降低 复发率。

李凌辉提醒市民,如果 有眼部及头部症状但找不到 原因或者发现与鼻窦有关, 请及时到耳鼻喉科就诊,以 防延误病情。

牙齿阻碍磁共振? 那是你没有用二氧化锆牙

拥有一口整洁漂亮的牙齿是现代 人十大健康标准之一,长期以来烤瓷牙 一直是一种快速、有效的修复牙齿的一 种方法,但金属烤瓷牙的金属离子会对 人体产生不良反应,如牙龈发黑、牙龈 出血萎缩等。因金属内冠的存在,透光 性、色泽和形态与自然牙存在较大的区 别,更会在灯光下产生青灰色的效果。 同时金属瓷牙在液体口腔酸碱环境细 菌作用下不稳定,患者在做 CT 核磁共 振时金属有一定的干扰,因此口腔医疗 界一直在努力改变这一状态,目前国际 口腔界流行的是一种最新的无金属内 冠的烤瓷牙——氧化锆全瓷系列。

患者担心氧化锆是否有放射性,实 际上氧化锆来源的锆石,需要经过提纯 处理,粉体加工等多个步骤,加工过程 会去除所有的杂质。国家食品、药品监 督管理总局对上市的所有陶瓷材料有 严格的标准,只有满足放射性实验要求 后才可作为医用材料。而且不仅仅对氧 化锆有要求,对饰瓷、氧化铝、玻璃陶瓷 等也有同样的放射性合格要求。实验表 明纯氧化锆粉体放射性不仅小于玻璃 陶瓷,甚至低于人类骨组织。

氧化锆有时会被误认为是金属的 一种。这是混淆了金属元素和金属的化 学概念,氧化锆并非锆金属或锆石,虽 然含有金属元素,但是却是氧化物陶 瓷。这如同氯化钠(食盐的化学成分)与 金属钠的区别。

对于一些咬合紧、备牙空间不足的 患者,全氧化锆修复体是一个不错的选 择,如果您担心会对颌牙造成过度磨 耗,则大可不必,因为氧化锆的磨耗性 能取决于表面的光滑度,而非硬度。因 此,全氧化锆修复体经抛光或上釉后, 并不会造成对颌牙的过度磨耗,调磨后 请交于技师上釉或自行抛光。

氧化锆粘接相对玻璃陶瓷而言, 比较简单。因为有良好的强度,因此 粘接剂的选择非常广泛。粘接前无 须医生做表面处理。其活性基因与

锆离子结 合,可获 得化学结 合力。此 外还有多 种颜色选



、"精准健康管理"新时代 健康管理进入

美年大健康作为中国体检行业的龙头企业,美年大健康衡阳公司的成立也使衡阳本土体检行业大升级,从过去的 1.0 时代迈入 2.0 时代。秉持着· 高品质的服务标准,美年大健康蒸湘分院引进一系列德国、日本、韩国等国际及国内知名品牌高新科技设备,确保了体检设备及试剂的国际化标准

"工欲善其事,必先利 其器。"对于健康体检行业 来说,精良的设备无疑是保 障体检结果精准无误的一个 重要前提。美年大健康作为 中国体检行业的龙头企业, 美年大健康衡阳公司的成立 也使衡阳本土体检行业大升 级,从过去的1.0时代迈入 2.0 时代。秉持着一贯高品 质的服务标准,美年大健康 蒸湘分院引进一系列德国、 日本、韩国等国际及国内知 名品牌高新科技设备,确保 了体检设备及试剂的国际化 标准。

体检大升级 迈进 2.0 时代

据全国肿瘤登记中心 2015 年相关数据显示: 2011年我国新增癌症病例 约 337 万例,比 2010 年增 加 28 万例。

实际上,目前我国肿瘤 发病率在世界范围内处于较 低水平,但治愈率也较低,其 中一个重要的原因就是发现 晚!举个例子,接近90%胃癌 患者, 在发现胃癌时已经到 了无法救治的胃癌中晚期, 许多人一听到传统的胃镜插



机器人胶囊胃镜

肺、胃做到更精准的检查。 传统的体检行业还停留

设备高精尖 体检 行业领航者

"没有核磁、CT的体 检是不完整的体检。"这几 乎是如今大家对于健康体检 的一个共识。美年大健康衡 阳公司是按照国际化标准设 置,还持续进行更新优化。

美年大健康衡阳公司总 经理李耀忠表示,美年大健 康蒸湘分院配备西门子、飞 利浦、东芝、锐珂等国际主 流品牌医疗设备。其中,飞 利浦 1.5T 超导核磁共振、 低剂量螺旋CT,具有无 创、无痛、针对重症检查提 前 1.5 年发现病灶等特点。 而全新引进的机器人胶囊胃 镜,一改以往患者插管检查 的痛苦, 无异于开启胃部健 康管理新时代。

美年大健康蒸湘分院不 仅拥有核磁、CT、胶囊胃 镜等尖端设备,而且还拥有 生命热图医用红外摄像仪、 飞利浦彩超、西门子数字 🗙

线、数字乳腺检查仪、早期 动脉硬化仪、双佳生化分析 仪、乳腺触诊仪等国际化标 准设备, 让每一个受检者疾 病无处藏身, 更早发现病灶,

以便在最佳时间治疗。 据李耀忠总经理透露,美 年大健康蒸湘分院,位于船山 大道 32 号星美城市综合体 3 号楼(红星美凯龙北侧),总面 积 4000 余平方米,是衡阳首 家提供专业化、人性化尊享体 检服务的专业体检中心。目 前,蒸湘分院正在紧锣密鼓装 修中,预计今年8月份试营 (文/图 龙超) 业。



专业体检,我选美年! 美年大健康,体检行业 A 股上市企业,开业预售,礼献 全城!门市价3000元.限时特 价三人行只需 599 元/人!

活动截止: 8月15日。 健康专线: 4009005363。

地址:船山大道32号星 美综合体 3 号楼。



·流的体检环境



医用红外线热成像仪



动脉硬化监测仪



超导核磁共振

低剂量螺旋 CT